
PREDSTAVLJANJE PROJEKTA MONTANA174 NA LAUNCH  

EVENTU PROJEKTA GO REMOTE 

U petak, 27. svibnja 2022. u prostorijama Doma kulture Skrad, s početkom u 11 sati, 

predstavljen je novi projekt Lokalne razvojne agencije PINS d.o.o., Skrad.  Na navedenom 

događanju predstavili smo i projekt Montana174. 

 

Tijekom 2020. godine COVID-19 utjecao je na zapošljavanje na dva značajna načina. S 

jedne strane nezaposlenost je naglo porasla, najznačajnije postotno povećanje prosječnog 

broja nezaposlenih zabilježeno je kod skupina mlađe dobi (20-29). S druge strane rad na 

daljinu postao je novo normalno. Spajanje navedene dvije kategorije rezultiralo je 

projektom Go remote kojega je predstavila gđa. Dubravka Kolarić Zatezalo, predsjednica 

uprave Lokalne razvojne agencije PINS d.o.o., Skrad. Gđa. Kolarić Zatezalo navela je da 

se projekt provodi u suradnji s partnerima iz Latvije, Bugarske i Cipra kao korisnicima 

projekta. Sam projekt usmjeren je na smanjenje nezaposlenosti mladih (20-29) u ruralnim 

područjima educirajući ih za rad na daljinu. Za više informacija o projektu, treninzima za 

mlade, konferencijama o radu na daljinu te ostalim aktivnostima pratite na platformi 

goremote.pins-skrad.hr. Pored nje, svojim govorom projekt su podržali gđa. Nikolina 

Crnković Đorđević, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Skrad, gdin. Marko 

Moguš, glavni trener projekta Go remote, gdin. Milan Vukelić, predstavnik Ministarstva 

znanosti i obrazovanja te mlade poduzetnice Antonija Podobnik i Lana Renka. 

 

Na kraju službenog dijela programa predstavljen je još jedan projekt kojega Lokalna 

razvojna agencija PINS ima u provedbi, Montana174 o kojemu je više govorila gđa. 

Josipa Liker. Za početak je definirala što je to Kohezijska politika te koje su njene prednosti. 

Prisutne je upoznala s organizacijom Euoromontane i pojasnila im zbog čega je i Lokalna 

razvojna agencija Pins njen dio. Nadalje, prezentirala je sve dosadašnje produkte projekta tj. 

prikazala snimljene videe i podijelila brošure koje prikazuju dobre primjere projekata 

financiranih pomoću Kohezijske politike. Prisutne je također upoznala sa novom financijskom 

perspektivom 2021.-2027. te brojnim mogućnostima koje ona nudi. 

Cijeli event je prošao prema planu te smo veoma zadovoljni uspostavljenom komunikacijom s 

građanima koji su ga posjetili. 

 


